

## **1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO Nº 007/2025**

O Instituto Agropolos do Ceará, entidade de direito privado e sem fins lucrativos, inscrito no CNPJ sob nº 04.867.567/0001-10, qualificado como Organização Social através do Decreto nº 26.528 de 07/03/2002, torna público a **1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO Nº 007/2025**, para alterar Anexo I do presente edital, conforme se vê:

### **1.1 Alteração do perfil da Vaga 02:**

Onde se lê:

- a. Diploma e ou Certificado de conclusão de ensino médio completo em agropecuária, devidamente registrado, expedido por Instituição de Ensino reconhecida pelo Ministério da Educação – MEC

Leia-se:

- a. Diploma e ou Certificado de conclusão de ensino médio completo, devidamente registrado, expedido por Instituição de Ensino reconhecida pelo Ministério da Educação – MEC

### **1.2 Alteração do Cargo e da Remuneração Bruta mensal da vaga 14:**

Onde se lê:

AT PL 7 - R\$ 3.224,00

Leia-se:

AT PL 6 - R\$ 3.069,00

### **1.3 Alteração do Cargo e da Remuneração Bruta mensal da vaga 15:**

Onde se lê:

AT SNR 3 - R\$ 3.917,00

Leia-se:

AT SNR 1 - R\$ 3.554,00

Fortaleza, 20 de agosto de 2025.

**FRANCISCO DE OLIVEIRA REBOUÇAS NETO**

Presidente do Instituto Agropolos do Ceará



/institutoagropolosdoceara  
@agropolosdoceara  
www.institutoagropolos.org.br



Rua Padre Valdevino, 2160 - Dionísio Torres  
Fortaleza - Ceará - Cep. 60135-414



/institutoagropolosdoceara  
@agropolosdoceara  
[www.institutoagropolos.org.br](http://www.institutoagropolos.org.br)



Rua Padre Valdevino, 2160 - Dionisio Torres  
Fortaleza - Ceará - Cep. 60135-414